TRAS Secretary's Office Murwillumbah Showground

37 Queensland Road, Murwillumbah NSW 2484
Postal Address

PO Box 727, Murwillumbah NSW 2484



P| 02 6672 5507 M| 0427 725 507

E| secretary@murwillumbahshow.com

W| www.murwillumbahshow.com

Tweed River Agricultural Society Ltd t/a The Murwillumbah Show

ACN | 003 366 407 ABN | 70 003 366 407

Rodeo Chute SPONSOR/DONOR INFORMATION

NAME:				
BUSINESS NAME:				
ABN:				
ADDRESS:				
MOBILE:				
PHONE:				
EMAIL:				
TAX INVOICE				
ONCE YOU HAVE COMPLETED THIS FORM, INCLUDING PROVISION OF YOUR ABN,				
THIS FORM BECOMES YOUR TAX INVOICE – PLEASE KEEP A COPY FOR YOUR RECORDS				
I/We pledge to provide the following				
FINANCIAL SPONSORSHIP for the		SPONSORSHIP AMOUNT		\$
Murwillumbah Show.				Sponsorship includes GST
I/We pledge to provide the following PRODUCT/ VOUCHER/ TROPHY/OTHER SPONSORSHIP for the Murwillumbah Show.		Details of sponsorship/product/voucher/trophy/other:		
I/We pledge to make the following DONATION				
I/We pledge to make the following DONATION to TRAS to assist with holding the		DONATION AMOUNT TRAS is not entitled to receive tax deductible donations or gifts.		\$
Murwillumbah Show.				Donations are exempt from GST.
EFT DETAILS Tweed River Agricultural Society Ltd BSB: 032 584 Account: 258369 Please enter "SShip" and your Name/Business Name as referen Sponsorship EFT payment. Please enter "Donate" and your Name/Business Name as referent for Donation EFT payment.		-	to the Secretary's Office	
Signature of Sponsor			Date	
- 0				

Thank you for your support!





TRAS Sponsorship Co-Ordinator | Allan Brown



